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Aufgabe 12:

Beweisen Sie:

Ein gerichteter, schwach zusammenhängender Graph ist genau dann Eu-
lersch, wenn für jeden Knoten a gilt:

eingrad(a) = ausgrad(a)

Aufgabe 13:

In der Vorlesung wurde das Problem mit Schüttungen unterschiedlicher Vo-
lumina graphisch gelöst. Ein ähnliches Problem ist:

Wolf, Ziege, Kohlkopf und der Fährmann stehen am Flussufer. Der Fähr-
mann kann immer nur einen der drei mit an das andere Ufer nehmen und
muss die anderen so lange allein lassen. Da nun der Wolfe gerne Ziege isst
und die Ziege auf den Kohlkopf scharf ist, kann der Fährmann diese Paa-
rungen leider nicht allein lassen. Wie schafft er es trotzdem.

Lösen Sie diese Aufgabe graphisch.
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